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 Об итогах работы 
Собрания депутатов городского округа 
Архангельской области «Котлас» шестого созыва за 2022 год
1. Работа сессий

В 2022 году состоялось 21 сессия Собрания депутатов городского округа «Котлас», в том числе 7 - очередных, 14 - внеочередных. 

Собранием депутатов городского округа «Котлас» шестого созыва в 2022 году было принято 114 решений, в том числе 58 ненормативных правовых акта и 56 нормативных.

В 2022 году Собранием депутатов городского округа «Котлас» шестого созыва были приняты следующие наиболее значимые для городского округа «Котлас» решения:

- О назначении на муниципальную должность председателя Контрольно-счётной палаты городского округа Архангельской области «Котлас»;

- Об утверждении структуры и штатной численности Контрольно-счётной палаты городского округа Архангельской области «Котлас»;

- О наделении Контрольно-счётной палаты городского округа Архангельской области «Котлас» правами юридического лица и утверждении Положения о Контрольно-счётной палате городского округа Архангельской области «Котлас»;

- Об утверждении отчета о результатах приватизации имущества городского округа Архангельской области «Котлас» за 2021 год;

- О внесении изменений в решение Собрания депутатов МО «Котлас» «О порядке и условиях предоставления депутатам Собрания депутатов городского округа «Котлас», выборным должностным лицам местного самоуправления городского округа «Котлас» и председателю Контрольно-счётной палаты городского округа «Котлас» отдельных гарантий осуществления их полномочий»;

- Об утверждении стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению;

- О присвоении звания «Почетный гражданин городского округа Архангельской области «Котлас»;

-  Об утверждении Положения о порядке формирования кадрового резерва для замещения вакантных должностей муниципальной службы в администрации городского округа Архангельской области «Котлас»;

- Об утверждении Положения об официальном сайте Собрания депутатов городского округа Архангельской области «Котлас»;

- О схеме одномандатных избирательных округов для проведения выборов депутатов Собрания депутатов городского округа Архангельской области «Котлас» в 2023-2032 годах»;

- О денежном содержании и порядке формирования фондов оплаты труда муниципальных служащих городского округа Архангельской области «Котлас»;

- Об исполнении бюджета городского округа «Котлас» за 2021 год;

- О бюджете городского округа «Котлас» на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов;

- О внесении изменений в решение «О бюджете городского округа «Котлас» на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» - 11 решений.

В течение отчетного периода Собрание депутатов заслушало:

- Ежегодный отчет Главы городского округа «Котлас» о результатах его деятельности и деятельности администрации за 2021 год.

- Отчёт о деятельности Контрольно-счётной палаты городского округа Архангельской области «Котлас» за 2021 год.

- Отчёт начальника Межмуниципального отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации «Котласский» о деятельности подчинённых подразделений в 2021 году.

- Отчет о результатах приватизации имущества городского округа Архангельской области «Котлас» за 2021 год.

- Информацию о деятельности за 2021 год депутата Архангельского областного Собрания депутатов седьмого созыва по избирательному округу № 16 Порошиной О.П.

Весь 2022 года Собрание депутатов городского округа «Котлас» продолжало осуществлять свою деятельность в условиях введенного Указом Губернатора № 28-у на территории Архангельской области режима повышенной готовности для органов управления и сил Архангельской территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций и мерах по противодействию распространению на территории Архангельской области новой коронавирусной инфекции (COVID-2019). 

Контрольно-правовой отдел Аппарата Собрания депутатов 
городского округа «Котлас»
Основной задачей контрольно-правового отдела за 2022 год являлось обеспечение деятельности Собрания депутатов городского округа «Котлас» по реализации им полномочий в сфере правотворческой деятельности (в том числе  соблюдение законности в деятельности Собрания депутатов городского округа «Котлас», подготовка проектов решений), защита законных прав и интересов Собрания депутатов городского округа «Котлас» в судах, обеспечение законности назначении на муниципальную должность председателя Контрольно-счётной палаты городского округа Архангельской области «Котлас».

 Контрольно-правовым отделом Аппарата Собрания депутатов городского округа «Котлас» в рамках подготовительной и итоговой работы по сессиям в 2022 году было подготовлено:

1)
40 заключений по проектам правовых актов, внесённым на рассмотрение Собрания депутатов городского округа «Котлас»

и обработано: 

2)
154 пакета документов по входящей корреспонденции, 89 пакетов документов по исходящей корреспонденции. 

3)
по поручениям Председателя Собрания депутатов разработано 35 проектов решений Собрания депутатов, в том числе наиболее значимые:

̶
О внесении изменений в Положение о правотворческом процессе в Собрании депутатов городского округа «Котлас»,

̶
О внесении изменений в Регламент Собрания депутатов городского округа «Котлас»,

̶
О внесении изменений в Устав городского округа Архангельской области «Котлас»,

̶
Об утверждении Положения об официальном сайте Собрания депутатов городского округа Архангельской области «Котлас»,

̶
О схеме одномандатных избирательных округов для проведения выборов депутатов Собрания депутатов городского округа Архангельской области «Котлас» в 2023-2032 годах»,

̶
О внесении изменений в структуру Собрания депутатов городского округа Архангельской области «Котлас»,

̶
О внесении изменений в Положение об Аппарате Собрания депутатов городского округа Архангельской области «Котлас»,

̶
О внесении изменений в решение Собрания депутатов МО «Котлас» «О порядке и условиях предоставления депутатам Собрания депутатов городского округа «Котлас», выборным должностным лицам местного самоуправления городского округа «Котлас» отдельных гарантий осуществления их полномочий»,

̶
О внесении изменений в решение Собрания депутатов МО «Котлас» «О порядке и условиях предоставления депутатам Собрания депутатов городского округа «Котлас», выборным должностным лицам местного самоуправления городского округа «Котлас» и председателю Контрольно-счётной палаты городского округа «Котлас» отдельных гарантий осуществления их полномочий»,

̶
О внесении изменений в решение Собрание депутатов МО «Котлас» от 11.04.2019 № 58 «Об утверждении Правил аккредитации журналистов средств массовой информации при Собрании депутатов МО «Котлас».

4)
Участие в заседаниях Собрания депутатов, Совета Собрания депутатов, рабочих групп Собрания депутатов и постоянных депутатских комиссий.

5)
Осуществление комплекса мероприятий по обработке документов, направляемым в Собрание депутатов в порядке правотворческой инициативы.

6)
Оформление распоряжения и формирование повестки дня сессий, оформление и направление принятых решений Собрания депутатов в администрацию и для опубликования.

7)
Ведение реестра нормативных правовых актов Собрания депутатов.

8)
Контроль исполнения решений, поручений Собрания депутатов городского округа «Котлас» и комиссий Собрания депутатов городского округа «Котлас».

9)
Подготовка 35 актуальных редакций Положений по итогам сессий.
В рамках внешнего взаимодействия посредством электронной почты Контрольно-правовым отделом в 2022 году отправлено 340 сообщений с прилагаемыми документами по сессиям и прочим вопросам депутатам, в Котласскую межрайонную прокуратуру, в Архангельское областное Собрание депутатов, Правовой департамент администрации Губернатора Архангельской области и Правительства Архангельской области Архангельской области.

Контрольно-правовой отдел в 2022 году по вопросам, связанным с представлением сведений депутатов (как основных, так и уточняющих) о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее – Справок):

- оказывал консультативную и методическую помощь депутатам,

- сбор и регистрация Справок, представленных депутатами, в Журнале учета принятых справок,

- копирование и обеспечение хранения Справок,

- формирование акта приема-передачи оригиналов Справок, передача Справок в управление по вопросам противодействия коррупции администрации Губернатора Архангельской области и Правительства Архангельской области (далее - УВПК);

- составление информации о количестве лиц, предоставивших Справки,

- передача в УВПК по акту приема-передачи оригиналов, сданных депутатами, 

- подготовка для размещения на официальном сайте Собрания депутатов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей (как основных, так и уточняющих), представленных депутатами Собрания депутатов.

2. Работа в комиссиях

Работа депутатских комиссий в 2022 году велась согласно принятых Планов работы комиссий.

Согласно Плана работы социальной комиссии состоялось 14 заседаний из них 8 выездных с посещением учреждений образования, культуры, молодежной политики и спорта.

Комиссии по промышленности, строительству и муниципальному имуществу и по местному самоуправлению, правовым вопросам, этике и регламенту провели по 7 заседаний.

Комиссия по экономике, бюджету, финансам и муниципальной собственности работала в основном согласно планам работы комиссий по подготовке к сессиям.

Представим некоторые вопросы, которые были рассмотрены на комиссиях.

1) Комиссия по промышленности, строительству и муниципальному имуществу:

· Об организации деятельности по сбору и транспортировке коммунальных отходов

· Порядок и стоимость газификации частного сектора в 2022 году

· О деятельности администрации по исполнению национального проекта «Чистая вода»

· Об итогах отопительного периода за 2021-2022 год

· О готовности снегоуборочной техники к сезону 2022 – 2023 годов

2) Комиссия по местному самоуправлению, правовым вопросам, этике и регламенту:

· О признании утратившим силу решения Собрания депутатов МО «Котлас» от 13.04.2017 г. № 210-н «Об утверждении Порядка ведения перечня видов муниципального контроля и органов местного самоуправления МО «Котлас», уполномоченных на их осуществление, на территории муниципального образования «Котлас»».

· О внесении изменений в Положение об администрации городского округа Архангельской области «Котлас».

· О внесении изменений в Положение об Администрации Вычегодского административного округа администрации городского округа Архангельской области «Котлас».

· О внесении изменений в Положение о Комитете по управлению имуществом администрации городского округа Архангельской области «Котлас». 

3) Комиссия по экономике, бюджету, финансам и муниципальной собственности:

· О внесении изменений в решение Собрания депутатов городского округа «Котлас» от 18.06.2020 № 100-н «Об утверждении Прогнозного плана (Программы) приватизации объектов муниципальной собственности городского округа Архангельской области «Котлас» на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов».

· Об утверждении пороговых значений дохода, приходящегося на каждого члена семьи гражданина-заявителя (дохода одиноко проживающего гражданина-заявителя), и порогового значения стоимости имущества, находящегося в собственности гражданина-заявителя и членов его семьи (одиноко проживающего гражданина-заявителя) и подлежащего налогообложению, с целью признания граждан малоимущими и предоставления им по договорам социального найма жилых помещений.

· О внесении изменения в решение «О бюджете городского округа «Котлас» на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов».

4) Комиссия по социальным вопросам:

· О ценах на платные услуги, оказываемые в МУ "Спортивная школа №1"

· О ценах на платные физкультурно-оздоровительные услуги спортивного объекта

· Организация работы по профилактике правонарушений и безнадзорности среди несовершеннолетних на территории ГО «Котлас», в том числе на территории Вычегодского административного округа

· О состоянии дел со сдачей в эксплуатацию школы на 860 мест в южном микрорайоне города

· О деятельности Лимендского, Вычегодского домов культуры и ДК «Октябрь»

· О работе стадионов «Локомотив», на территории Дома спорта в п. Вычегодский, «Труд» на территории ДОК, Болтинка, корта п. Вычегодский

· Об организации работы в помещениях «Дома молодежи»

· О работе администрации по дополнительному образованию детей на территории ГО «Котлас»

· О подготовке учреждений образования на территории муниципального образования «Котлас» к началу 2022-2023 учебного года

· Активно в течение года использовалась и такая форма работы комиссий как совместные заседания.

На совместных заседаниях комиссий были рассмотрены вопросы: 

· Об итогах работы Собрания депутатов городского округа «Котлас» шестого созыва за 2021 год. 

· Об отчёте о деятельности Контрольно-счётной палаты городского округа Архангельской области «Котлас» за 2021 год. 

· О предоставлении отсрочки по арендной плате по договорам аренды недвижимого имущества, находящегося в собственности городского округа «Котлас», в том числе земельных участков, право государственной собственности на которые не разграничено, отдельным категориям граждан.

· О внесении изменения в решение Собрания депутатов городского округа «Котлас» от 20.10.2022 № 245-н «О схеме одномандатных избирательных округов для проведения выборов депутатов Собрания депутатов городского округа Архангельской области «Котлас» в 2023-2032 годах».

· О внесении изменений в решение Собрания депутатов МО «Котлас» «О порядке и условиях предоставления депутатам Собрания депутатов городского округа «Котлас», выборным должностным лицам местного самоуправления городского округа «Котлас» отдельных гарантий осуществления их полномочий. 

· О мерах социальной поддержки в виде медицинского обеспечения для граждан, страдающих онкологическими заболеваниями. 

· О внесении изменений в решение Собрание депутатов МО «Котлас» от 11.04.2019 № 58 «Об утверждении Правил аккредитации журналистов средств массовой информации при Собрании депутатов МО «Котлас»

· О внесении изменений в решение Собрания депутатов МО «Котлас» «О порядке и условиях предоставления депутатам Собрания депутатов городского округа «Котлас», выборным должностным лицам местного самоуправления городского округа «Котлас» отдельных гарантий осуществления их полномочий. 

· О внесении изменений в решение Собрания депутатов МО «Котлас» от 28.02.2019 № 33-н «Об утверждении перечней должностных лиц органов местного самоуправления городского округа «Котлас», уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях».

· О внесении изменений в Положение о мерах социальной поддержки обучающихся муниципальных общеобразовательных организаций городского округа Архангельской области «Котлас».

Комиссиями проведена огромная работа по рассмотрению вопросов по разным направлениям.

На заседаниях комиссий так же обсуждались вопросы, которые были обусловлены острыми сигналами от населения. По каждой проблеме, обозначенной избирателями, проводилась точечная работа для оперативного решения проблемы.

В течение года депутаты активно принимали участие и в работе Комиссий администрации городского округа «Котлас».

3. Обращения граждан 
Одной из главных задач является работа с обращениями избирателей.
В течение года жители города и микрорайонов обращались по вопросам: по ремонту и содержанию дорог, тротуаров, освещения, газоснабжения, работы Управляющих компаний и др.
Все обращения, как устные, так и письменные были отработаны.
4. Работа по наказам
Большое внимание в работе Собрания депутатов уделяется НАКАЗАМ избирателей.
По каждому из наказов ведется плановая работа совместно с администрацией города.

В конце 2021 года администрацией городского округа «Котлас» в Собрание депутатов был представлен «План мероприятий по реализации наказов избирателей, предусмотренных к финансированию в 2022 году», в котором был представлен и отчет по их выполнению в 2021 году.
Каждый депутат был ознакомлен с Планом мероприятий. После чего были организованы встречи депутатов со специалистами Администрации, на которых депутаты высказали свои рекомендации по исполнению наказов.

Администрация городского округа «Котлас», приняв рекомендации, подготовила уточненный вариант Плана.

Для более плодотворной работы по наказам избирателей в план работы Собрания депутатов включены обязательные ежегодные поездки по округам, встречи с избирателями, актуализация наказов.

Поездки по округам проводятся совместно со специалистами администрации городского округа «Котлас». 
Некоторые из проблем решаются быстро, некоторые приходится обсуждать и находить различные пути решения.  По итогам поездок по округам всегда проводятся встречи со специалистами администрации. 
Учитывая результаты встреч с населением и поездок по округам, в 2023 году будут продолжены совместные тематические встречи депутатов Собрания депутатов с Главой городского округа «Котлас» и специалистами администрации городского округа «Котлас»:

· «Организация работы ТОСов в отдаленных микрорайонах города».

· «Организация деятельности Советов микрорайонов (п. Вычегодский, ДОК, Лименда, 46 лесозавод, Болтинка).

· «Благоустройство и развитие общественных территорий города: Белкин лес, Лимендский парк, парк на ДОКе, стадион на Болтинке, территория около Бульвара на проспекте Мира».

· Благоустройство детских площадок в отдаленных микрорайонах Болтинка, Антоново, 46 лесозавод.

· Организация работы филиалов МУ «Молодежный Центр в отдаленных микрорайонах».
В декабре 2022 года администрация представила в Собрание депутатов «План мероприятий по реализации наказов избирателей, предусмотренных к финансированию в 2023году».
Собрание депутатов постоянно осуществляет контроль за исполнением наказов избирателей.
5. Благотворительная деятельность

На протяжении всего отчетного периода Собрание депутатов принимало активное участие в благотворительной деятельности.
Депутаты стали помощниками в проведении акций «Хочу в школу», «Новогодний подарок под елку», оказана помощь приюту для животных «Право на жизнь» и др. Депутаты всегда оказывают помощь обратившимся гражданам и организациям.
6. Работа со СМИ

Официальным публикатором правовых актов городского округа «Котлас», площадкой для обсуждения проектов правовых актов городского округа «Котлас», обсуждения проектов правовых актов городского округа «Котлас» по вопросам местного значения, доведения до официальной информации о социально-экономическом и культурном развитии городского округа «Котлас», о развитии его общественной инфраструктуры и иной официальной информации, который могут использовать жители Котласа, является газета «Новый Котлас».

Собранием депутатов городского округа «Котлас» шестого созыва в 2022 году было принято 114 решений, в том числе 58 ненормативных правовых акта и 56 нормативных. На официальном сайте Собрания депутатов городского округа «Котлас» всегда в доступе проекты решений сессии, а далее публикуются сами решения сессии. 

Что касается официального сайта, то в декабре 2022 года его дизайн был обновлен. Помимо этого, сайт стал адаптивным, его без труда можно просматривать и на мобильных устройствах. Осталась версия для слабовидящих. Появилось больше разделов, стало больше полезной информации, в том числе видео и фото для удобства восприятия жителями города.

      Что касается группы «Собрание депутатов городского округа «Котлас» в социальной сети «Вконтакте», то она продолжает активно развиваться. Президент РФ подписал Федеральный закон от 14 июля 2022 г. № 270-ФЗ. В соответствии с ним госорганы должны создавать и вести официальные страницы в социальных сетях, список которых утверждает Правительство РФ, для размещения информации о своей работе. В частности, речь идет о публикации отчетов о реализуемых мероприятиях, комментариев по актуальным вопросам, номеров телефонов справочных служб, включая адрес электронной почты. Поправки в  Федеральный закон от 9 февраля 2009 г. № 8-ФЗ "Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления" вступили в силу 1 декабря 2022 года. В соответствии с ФЗ сообщество «Собрание депутатов городского округа «Котлас» в социальной сети «Вконтакте» получило официальный статус «Госорганизация», пройдя регистрацию через Госуслуги, выполнив для этого все необходимые условия. Для этого была проведена вся необходимая подготовительная работа. Сообщество продолжает активно развиваться. На данный момент (23 января 2023 года) количество ее подписчиков – 1403 человека, цифра постоянно растет (в среднем прибавляется 2-5 подписчиков в неделю). Количество просмотров постов также увеличивается – достигает до 8-9 тысяч просмотров. В среднем количество просмотров не ниже цифры 500-600. Отметки «Нравится» (лайки) в среднем составляет 370-400. Ежедневно публикуются не менее 1-2 постов о деятельности Собрания и значимых событиях в городе, а также полезная информация для жителей Котласа и Вычегодского.  Отметим, что информацию (темы: здоровье, официальные награждения и поздравления, события в городе и области, решения Областного собрания депутатов, информация из Правительства Архангельской области, ГосДумы, правовые акты и т. д.), администратор группы использует только из официальных источников. Что касается непосредственной деятельности Собрания депутатов городского округа «Котлас», то информация выходит в сообществе оперативно, буквально в тот же день, когда происходят мероприятия (сессии, комиссии, выездные заседания депутатов, участия народных избранников в тех или иных городских и общественных мероприятиях и др.).  Для удобства прочтения и понимания информацию размещаем не только традиционно: текст (объем небольшой) и фото, но и в виде карточек и слайдов, а также публикуем видеосюжеты местного телевидения о работе депутатского корпуса. Судя по просмотрам, понимаем, что это приветствуется нашими подписчиками. 

Также в группе регулярно выходят поздравления с Днями рождения, юбилеями депутатов, Почетных жителей г. Котласа и общественных деятелей, лидеров ветеранского и общественного движения, информация о людях. Награжденных Почетными грамотами и Благодарностями от Собрания депутатов городского округа «Котлас», а также поздравления со всеми официальными праздниками от лица Председателя Собрания депутатов городского округа «Котлас».

Что касается статистики, то, например, за неделю (по отчету о сообществе «Собрание депутатов городского округа «Котлас»», которую нам предоставила администрация социальной сети «Вконтакте») количество просмотров увеличилось на 41 процент! Увеличивается и процент прямых ссылок с нашей страницы – 39 процентов! Это достаточно высокие показатели.

 Портрет подписчиков нашего сообщества: согласно отчету большинство нашей аудитории – это жители Котласа и Вычегодского (86%), также нашу группу просматривают жители Москвы, Санкт-Петербурга, Архангельска, Великого Устюга, Кирова, Ильинско-Подомского, Йошкар-Олы, Верхней Тоймы и т.д. Возраст самой активной нашей аудитории подписчиков – 35-45 лет, а также 45+ и 24-27 лет.  Среди подписчиков примерно поровну мужчин и женщин. 

С января по июль 2022 года и с сентября по декабрь 2022 года с периодичностью 2 раза в месяц (объем – ½ полосы формата А3) выходят публикации о деятельности Собрания депутатов городского округа под рубрикой «Новости Собрания» в самой тиражной городской газете «Юг Севера» (тираж 42500 экз.).  

В связи с тем, что  на территории Архангельской области был введен режим повышенной готовности для органов управления и сил Архангельской территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций и мерах по противодействию распространению на территории Архангельской области новой коронавирусной инфекции (COVID-2019) схема работы со СМИ была изменена: вход на сессии, комиссии и мероприятия Собрания депутатов представителям СМИ был ограничен (1 камера – 1 оператор). Журналистам рассылались и раздавались пресс-релизы сессий, комиссий и мероприятий, которые проходили в Собрании депутатов. После некоторых послаблений, связанных с карантинными мероприятиями, для СМИ) стали регулярно после очередных сессий проводить пресс-конференции. В целом, все проекты решений и другие необходимые материалы по запросам журналисты получали в электронном и печатном виде. Им всегда оказывается помощь в разъяснении информации не только консультантом по СМИ, но и другими специалистами Аппарата Собрания и Контрольно-счетной палаты. 

Налажено активное сотрудничество с МАУ «Информационная компания». В рамках 25-летнего юбилея Собрания депутатов городского округа «Котлас» регулярно (с периодичностью 2 сюжета в месяц) на котласском телевидении выходили сюжеты об истории Собрания депутатов, где последовательно освещалась деятельность всех шести депутатских созывов. Этот телевизионный проект был рассчитан на полгода и завершился в марте 2022 года. В телевизионных сюжетах на постоянной основе оперативно рассказывается о решениях сессии или комиссии непосредственно после заседания, об участии городских депутатов в том или ином событии, которое происходит в Котласе или в Вычегодском.

Что касается радиоэфиров, то предусмотрены выступления депутатов и их участие в том или ином проекте на радиостанции «Авторадио», количество эфиров обговаривается заранее. 
В марте 2022 года Собрание депутатов городского округа «Котлас» отметило 25-летие. Была проведена большая подготовительная работа. В том числе налажена связь практически со всеми депутатами предыдущих созывов, с большинством из них состоялись встречи для сбора информации о деятельности Собрания депутатов в разные годы. Одна из целей таких встреч – подготовка к выходу в свет книги о Собрании депутатов за все созывы (сбор биографии и фото всех депутатов, исторические справки о работе созывов, информация о ключевых решениях в работе депутатов, фото с различных мероприятий и так далее).

Таким образом, работа со СМИ, освещение деятельности представительного органа ведется активно и системно, используя возможности всех печатных и электронных СМИ в г.Котласе, а также официальный сайт gsdk.ru и аккаунт в социальных сетях (группа «Вконтакте» - Собрание депутатов городского округа «Котлас»).

7. Информация по работе с письмами
Поступило письменных обращений всего – 391

От граждан –  43    обращений, в  т.ч.

- предложения в Устав городского округа «Котлас» - 10,

- вопросы застройки, благоустройства дворовых территорий, освещения- 4, 

- о предоставлении копий принятых решений – 4,

- по работе Котласской ЦГБ – 2,

- по незаконной продаже алкоголя – 2,

- о недостойном поведении депутата – 2,

- по ситуации с бездомными животными – 2,

- прочие вопросы – 17.

Подготовлено писем – 216. 

Командировок –  23,  в.т.ч.:

- Союз городов и Координационный Совет– 3,

- обучение -  2,

- Правительство Архангельской области -  1, 

- Областное Собрание депутатов – 6,

- прочие (в т.ч. командировки водителя) - 11.

Данные по награждениям

- Почетные грамоты –  72 

- Благодарности –  42

8. Прочее

В 2022 году, как и в 2021, особое внимание хочется уделить совместной работе Собрания депутатов и администрации городского округа «Котлас», взаимопониманию, сотрудничеству по ряду вопросов и решению общих проблем.

Традиционная встреча Главы городского округа и депутатов с Почетными гражданами прошла в декабре 2022 года. Обсуждались вопросы состояния дорог, благоустройство города, проблемы образовательных учреждений и др. Были озвучены и планы на будущее о совместной работе.
Совместные встречи Общественного совета и депутатского корпуса с Главой стали традиционными. Депутаты принимают активное участие в заседаниях Совета, совместно решают насущные вопросы.
Продолжено сотрудничество и совместные планы с городским и железнодорожным Советами ветеранов, организованы встречи, совместные поездки, обсуждение вопросов по проблемам города и п. Вычегодский.

В заключение необходимо отметить высокую активность депутатов, хорошую явку, участие во всех мероприятиях, проводимых в Собрании: комиссиях, в том числе выездных, постоянных комиссиях администрации, встречах с Главой, слушаниях, заседаниях фракций, сессиях и других.

